PONOVIM, DA ZNANJA NE IZGUBIM

BESEDILNE NALOGE REŠI V ZVEZEK.  
Nalog ti ni potrebno prepisovati, zapisuj samo račune in odgovore. 
6. in 7. nalogo reši, če želiš.


1. Knjižničarka je prinesla kup knjig, ki jih je bilo treba oviti. Čez eno uro je ugotovila, da sta učenca ovila že 20 knjig, to je  vseh knjig. 
- Koliko knjig je prinesla knjižničarka? 
- Koliko knjig bo potrebno še oviti?


2. Na šolskem avtobusu je 20 deklic. To je  vseh otrok. Koliko je dečkov?


3. V dvorani je 150 sedežev. Na filmski predstavi ob 17. uri je bilo  sedežev prostih. Koliko sedežev je bilo zasedenih?


4. Miha je imel v škatli 35 žebljev. Za ptičjo krmilnico je porabil  žebljev. Koliko žebljev mu je ostalo?


5. Zgoščenka stane 36 evrov. Mojca je prihranila že zneska. 
- Koliko evrov je prihranila Mojca?
- Koliko denarja ji še manjka?


*6. V vrečki je 20 bombonov. Razdeliš jih tako, da daš petino prijatelju, dve četrtini bratu, dve desetini pa sestri. 
- Koliko bombonov dobi vsak?
- Koliko bombonov ti ostane?


*7. Matic je imel 70 evrov. Za eno desetino denarja si je kupil malico, za eno petino pa majico. 
- Za katero stvar je porabil več denarja?
- Koliko denarja mu je ostalo?


















REŠITVE:


1. Knjižničarka je prinesla kup knjig, ki jih je bilo treba oviti. Čez eno uro je ugotovila, da sta učenca ovila že 20 knjig, to je  vseh knjig. 
- Koliko knjig je prinesla knjižničarka?   od _60_ = 20, ker je 20 : 1 ∙ 3 = 60
Knjižničarka je prinesla 60 knjig.

- Koliko knjig bo potrebno še oviti? 60 – 20 = 40  Oviti bo potrebno še 40 knjig.




2. Na šolskem avtobusu je 20 deklic. To je  vseh otrok. Koliko je dečkov?


 od   32_   = 20, ker je 20 : 5 ∙ 8 = 32
32 – 20 = 12        Dečkov je 12.




3. V dvorani je 150 sedežev. Na filmski predstavi ob 17. uri je bilo  sedežev prostih. Koliko sedežev je bilo zasedenih?   od  150 =  60 , ker je 150 : 5 ∙ 2 = 60
   150 – 60 = 90
   Zasedenih je bilo 90 sedežev.




4. Miha je imel v škatli 35 žebljev. Za ptičjo krmilnico je porabil  žebljev. Koliko žebljev mu je ostalo?  od 35 = 15 , ker je 35 : 7 ∙ 3 = 15

    35 – 15 = 20 
    Ostalo mu je 20 žebljev.



5. Zgoščenka stane 36 evrov. Mojca je prihranila že zneska. 

- Koliko evrov je prihranila Mojca?  od 36 = 9  , ker je 36 : 4 ∙ 1 = 9
Mojca je prihranila 9 €.

      - Koliko denarja ji še manjka? 36 – 9 = 27  Manjka ji še 27 €. 















*6. V vrečki je 20 bombonov.  Razdeliš jih tako, da daš petino prijatelju, dve četrtini bratu, dve desetini pa sestri.
- Koliko bombonov dobi vsak?

PRIJATELJ:  od  20 = 4 , ker je 20 : 5 ∙ 1 = 4
Prijatelj dobi 4 bombone.

BRAT:  od  20 = 10, ker je 20 : 4 ∙ 2 = 10
Brat dobi 10 bombonov.


SESTRA:  od  20 =  4 , ker je 20 : 10 ∙ 2 = 4

Sestra dobi 4 bombone.

- Koliko bombonov ti ostane? 4 + 10 + 4 = 18    20 – 18 = 2      Ostaneta mi 2 bombona.



*7. Matic je imel 70 evrov. Za eno desetino denarja si je kupil malico, za eno petino pa majico. 

- Za katero stvar je porabil več denarja? MALICA:  od 70 =  7 , ker je 70 : 10 ∙ 1 = 7


                                                               MAJICA:    od 70 = 14 , ker je 70 : 5 ∙ 1 = 14

Več denarja je porabil za majico.

- Koliko denarja mu je ostalo? 14 + 7 = 21   70 – 21 = 49     Ostalo mu je 49 €.
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